



18 ФЕВРАЛЯ 2015 ГОДА

ВОСХОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 12 (11113)

СРЕДА

ЦЕНА - СВОБОДНАЯ

ЧИТАЙТЕ В СЕГОДНЯШНЕМ НОМЕРЕ:

**ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО:
ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН
РАБОТНИКАМИ АДМИНИСТРАЦИИ
2-Я СТР.**

**ПАМЯТЬ:
ХРАНИМ ТРАДИЦИИ,
ЧТИМ СВОИХ ГЕРОЕВ
3-Я СТР.**

**ОСТРОВНОЙ РЕГИОН:
МИНИСТР УДИВЛЕН
УСПЕХАМИ САХАЛИНЦЕВ
5-Я СТР.**

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ОБЛАСТИ

ГТОТОВИМСЯ К ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ

Губернатор потребовал от руководителей районов привести в порядок все памятники воинской славы на территории Сахалинской области.

16 февраля Александр Хорошавин провел заседание организационного комитета «Победа», в ходе которого обсуждались вопросы, связанные с подготовкой региона к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Мероприятие прошло в режиме видеоконференции, в которой приняли участие руководители всех муниципальных образований Сахалинской области. В мероприятии приняли участие члены регионального правительства, главный федеральный инспектор по Сахалинской области Роман Анничин.

Как подчеркнул губернатор, в островном регионе подготовка к 9 Мая выходит на финишную прямую и в самое ближайшее время необходимо решить все имеющиеся вопросы, в том числе и проблемные, для достойного проведения праздничных мероприятий.

Один из них, находящийся постоянно в поле зрения Александра Хорошавина - по содержанию в надлежащем виде воинских мемориалов и памятных мест на территории Сахалина и Курил. В последние годы региональными властями был проведен достаточно большой объем работ по ремонту и восстановлению памятников. Например, в Южно-Сахалинске реконструировали Мемориал в честь воинов, павших в боях за освобождение Южного Сахалина и Курильских островов на пл. Славы. Идет строительство Мемориального комплекса на пл. Победы. Также были отремонтированы памятники: на братской могиле на мысе Крильон в Невельском районе, мемориалы в с. Леонидово Поронайского района и в с. Онор Смирныховского района, бюст Герою Советского

Союза Николаю Грищенко в с. Белое в Тымовском районе.

В первых числах мая этого года планируется установить памятник юным сахалинцам-добровольцам в Александровске-Сахалинском. Также на остров доставлен бронзовый памятник Маршалу Советского Союза, дважды Герою Советского Союза А.М. Василевскому. В настоящее время решается вопрос о его размещении.

В целом на ремонт объектов культурного наследия, в том числе и памятников воинской славы, в 2015 году в Сахалинской области предусмотрено около 45 млн рублей для 8 муниципальных образований.

- Но не звезде эта работа организована на должном уровне. Еще раз повторю главам муниципальных образований: все памятники воинской славы на территории Сахалинской области должны быть сохранены и иметь достойный вид. Это безусловная задача. И я требую ее выполнения.

Обращаю внимание, что также необходимо привести в порядок все могилы Героев Советского Союза, кавалеров Ордена Славы. В прошлом году ветеранские общественные организации провели обследование состояния этих захоронений. Не все находятся в надлежащем виде. Поэтому нужно объединить усилия инициативных граждан и властей - муниципальных, региональных и сделать эту важную работу, - сказал губернатор.

По словам Александра Хорошавина, в островном регионе необходимо продолжить работу по увековечиванию имен героев-земляков в названиях улиц, скверов, школ и других учреждений.

- Давайте подумаем и над тем, чтобы вернуться к традиции размещать мемориальные таблички на домах, где

жили ветераны. Знаю, что в Поронайске такая работа уже ведется. И это очень хорошо. Предлагаю распространить этот опыт на все районы области, - отметил глава региона.

В год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне Александр Хорошавин предложил активнее распространять книги сахалинских авторов на военно-патриотическую и историческую темы, чтобы они были во всех библиотеках, учебных заведениях районов области. Также, по его мнению, необходимо уделить внимание и популяризации патриотических песен островных авторов. С этой целью, полагает губернатор, в Сахалинской области можно организовать специальный конкурс и фестиваль.

В ходе сегодняшнего заседания он дал и ряд других поручений. На мероприятии подробно обсуждалась концепция празднования в Сахалинской области 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, также были заслушаны главы отдельных районов по ходу подготовки муниципалитетов к проведению праздничных мероприятий.

Департамент информационной политики



**ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!
НАРОДНОЕ ГУЛЯНИЕ!**

ТОРОПИСЬ,
ЧЕСТНОЙ НАРОД,
ВСЕХ ВАС
МАСЛЕНИЦА ЗОВЕТ!

22 февраля в 12.00 на площади им. В.И. Ленина состоится театрализованное представление «Как три богатыря Весну спасали». Вас ждут веселые игры, песни, горячие блины и чай!!!

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ КОРСАКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

20 февраля 2014 года администрация Корсаковского городского округа организует работу телефона доверия для приема сообщений о коррупционных проявлениях.

Напомним, что Федеральным законом РФ № 273-ФЗ коррупция определяется как злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; а также совершение вышеуказанных деяний от имени или в интересах юридического лица.

Номер телефона доверия 4-05-62. Прием сообщений о коррупционных проявлениях будет организован в период с 17.00 до 18.30 час. 20 февраля 2015 года.

НАЗВАН БЛАГОТВОРИТЕЛЬ ГОДА

Конкурсная комиссия по подготовке и проведению конкурса «Благотворитель года» в Корсаковском городском округе сообщает:

в соответствии с постановлением мэра Корсаковского городского округа от 06.12.2010 № 1205 «О проведении конкурса «Благотворитель года» в Корсаковском городском округе» конкурсной комиссией подведены итоги проведения конкурса за 2014 год.

Победителями конкурса «Благотворитель года» в Корсаковском городском округе за 2014 год признаны:

в номинации «Признание» -

ООО «Строймаркет», директор О.Ден Те;

в номинации «Милосердие» -

Корсаковская местная общественная организация «Ротари клуб города Корсакова», президент Ротари Клуба Е.Л. Решилина;

в номинации «Забота» -

ИП Дорошенко А.А.

Поздравляем победителей конкурса!

24 февраля 2015 года с 10.00 до 13.00 часов в помещении Корсаковской городской прокуратуры (г. Корсаков, ул. Краснофлотская, 16) первый заместитель прокурора Сахалинской области Минигораев Владимир Мунирович проведет прием граждан.

Предварительная запись по приему граждан осуществляется по телефону 8 (42435) 2-13-66.